
 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους κ. κ. Υπουργούς  

 Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

 Εσωτερικών  

 

Θέμα: «Μαρτύριο η πρόσβαση στα ορεινά του Κισσάβου – Κατεστραμμένοι δρόμοι και εγκατάλειψη 

εγκυμονούν κινδύνους» 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τους κ.κ. Υπουργούς Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων και Εσωτερικών ως Αναφορά δημοσίευμα του ηλεκτρονικού μέσου ενημέρωσης larissapress.gr σχετικό με 

τα προβλήματα της αγροτικής οδοποιίας  στα ορεινά του Κισσάβου. 

Σύμφωνα με το δημοσίευμα, είναι «Μαρτύριο για κατοίκους και καλλιεργητές η αγροτική και δασική οδοποιία 

στα ορεινά του Κισσάβου, με τους αγρότες να δίνουν καθημερινά αγώνα για να φτάσουν στα κτήματά τους.» 

Τονίζεται ότι «αγανακτισμένοι οι κάτοικοι δεν κρύβουν την απογοήτευσή τους για την κατάσταση που επικρατεί, 

εκφράζοντας παράλληλα φόβους και για την ασφάλεια της περιοχής σε περίπτωση πυρκαγιάς, κάνοντας λόγο για 

πλήρως ασυντήρητο δίκτυο και επισημαίνοντας ταυτόχρονα την ανάγκη καθαρισμού του δάσους.» 

Αναφέρεται ότι «Ανύπαρκτοι ή κατεστραμμένοι δρόμοι, χαντάκια και λακκούβες δυσχεραίνουν τη διέλευση 

οχημάτων, με την προσέγγιση των καλλιεργειών και των μονάδων να εξελίσσεται σε καθημερινό… στοίχημα για τους 

αγρότες και τους κτηνοτρόφους της περιοχής, ενώ η διέλευση γίνεται μόνο με οχήματα 4Χ4 και πάντα με μεγάλη 

δυσκολία και επικινδυνότητα» ενώ είναι «Υποτυπώδεις και οι ζώνες δασοπροστασίας, οριακά στο μέγεθος ενός 

αγροτικού δρόμου, την ώρα που ακαθάριστα ρέματα, σπασμένα δέντρα και ογκώδη κλαδιά δημιουργούν επιπλέον 

προβλήματα, εγκυμονώντας κινδύνους σε περίπτωση εκδήλωσης φωτιάς.» 

 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες των Υπουργείων για την άμεση επίλυση και δρομολόγηση 

των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας. 

 

Αθήνα,  2 Σεπτεμβρίου 2025 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 

 

 

 

http://www.larissapress.gr/


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 


